

Προς : Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) – κ. Σπαντιδάκη
Κοινοποίηση : Νομική Υπηρεσία
Κοινοποίηση : Αντιπρόεδρο ΟΑΕΔ.

Από : Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων (ΣΥΣΕΠ)

Θέμα : ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΑΕΚ 1-25

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων, ΣΥΣΕΠ για δεύτερη συνεχή χρονιά, υπέβαλε προτάσεις στο πλαίσιο του προγράμματος κατάρτισης εργαζόμενων σε μικρές επιχειρήσεις, που απασχολούν 1-25 άτομα.

Ενημερωθήκαμε μέσω του πληροφοριακού συστήματος του Οργανισμού και με βάση την υπ' αριθμό 2360/39/29.07.2014 απόφαση του ΔΣ του ΟΑΕΔ, ότι δε θα λάβουμε μέρος στην αξιολόγηση των προτάσεων του 2014, συνεπώς αποκλείεται η συμμετοχή μας στο πρόγραμμα. Ο λόγος απόρριψης που αναγράφεται είναι ότι ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων «*δεν είναι φορέας Εκπροσώπησης Εργοδοτών*».

Ως προς τα παραπάνω θα θέλαμε να σημειώσουμε τα εξής:

Στο καταστατικό του Συνδέσμου μας και συγκεκριμένα στο Άρθρο 6 (Μέλη) αναγράφεται:

«Τακτικά Μέλη

1. Τακτικός μέλος του Συλλόγου αυτού μπορεί να εγγραφεί **κάθε φυσικό πρόσωπο & νομικό πρόσωπο που ασκεί αποκλειστικά το επάγγελμα του συμβούλου επιχειρήσεων επί δύο τουλάχιστον συνεχή έτη**. Η άσκηση του επαγγέλματος αποδεικνύεται από τη δήλωση έναρξης του επιτηδεύματος του συμβούλου επιχειρήσεων στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και τις φορολογικές δηλώσεις που υποβάλλει με ελάχιστο κύκλο εργασιών 50.000 € ετησίως την τελευταία χρονιά. Απαραίτητη είναι η κατοχή πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ή αντίστοιχου πιστοποιητικού/-ων κατάρτισης, σχετική με το αντικείμενο. Τα ιδρυτικά μέλη θεωρούνται αυτοδίκαια Τακτικά μέλη χωρίς να τηρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις.



Δόκιμα μέλη

1. Δόκιμο μέλος μπορεί να εγγραφεί κάθε **φυσικό πρόσωπο & νομικό πρόσωπο που ασκεί αποκλειστικά το επάγγελμα του συμβούλου επιχειρήσεων & η άσκηση του επαγγέλματος αποδεικνύεται από τη δήλωση έναρξης του επιτηδεύματος του συμβούλου επιχειρήσεων στην αρμόδια Δ.Ο.Υ.** Το Δόκιμο μέλος γίνεται τακτικό καλύπτοντας τις προϋποθέσεις για να γίνει τακτικό μέλος, κατόπιν & εγκρίσεως της αιτήσεως του προς το Διοικητικό Συμβούλιο».

Όπως γίνεται αντιληπτό, κάθε φυσικό & νομικό πρόσωπο – μέλος του Συνδέσμου Συμβούλου Επιχειρήσεων ΣΥΣΕΠ, **ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα**, συνεπώς έχει δήλωση **έναρξης επιτηδεύματος στις αρμόδιες ΔΟΥ και είναι ασφαλιστικά ενήμερο σε ασφαλιστικό φορέα ο οποίος ασφαρίζει ελεύθερους επαγγελματίες και όχι υπαλλήλους**, τα παραπάνω δε αποτελούν προϋπόθεση προκειμένου να συμμετέχει στο Σύνδεσμο. Οποιοδήποτε πρόσωπο που δεν συγκεντρώνει όλα τα παραπάνω χαρακτηριστικά δε μπορεί να αποτελεί μέλος του Συνδέσμου μας. Για τον παραπάνω λόγο η αιτιολογία της παραπάνω απορριπτικής απόφασης δεν είναι βάσιμη και θα πρέπει η απόφαση αυτή να ανακληθεί.

Για το λόγο αυτό, αιτούμαστε την επανεξέταση και αξιολόγηση των προτάσεων μας, θεωρώντας ότι πληρούμε όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις της εγκυκλίου του εν λόγω προγράμματος.

Για τον Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων.

Ο Πρόεδρος

Αμμανατίδης Θεοχάρης